
ASL VCO - ANNO 2023 DOMODOSSOLA DEGENZA OSPEDALIERA

RILEVAZIONE EFFETTUATE SU CAMPIONE DI 83 PERSONE [26 QUESTIONARI ONLINE + 57 QUESTIONARI CARTACEI]

DATI ANAGRAFICI E TIPOLOGIA RICOVERO

FEMMINILE 33%

MASCHILE 67%

GENERE

> 65 50%

18-26 3% 27-40 4%

41-55 18%

56-65 26%
ETA'

DAY HOSPITAL 5%

DAY SURGERY 17%

RICOVERO ORDINARIO 78%

TIPOLOGIA RICOVERO

ALTRA ASL 11%

ASL VCO CUSIO 2%

ASL VCO OSSOLA 71%

ASL VCO VERBANO 16%

ZONA DI RESIDENZA



ASL VCO - ANNO 2023 DOMODOSSOLA DEGENZA OSPEDALIERA
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ASSISTENZA DEL PERSONALE OSS

Buono 19%

Insufficiente 4%

Ottimo 75%

Sufficiente 3%

CORTESIA
DEL PERSONALE

Buono 21%

Insufficiente 5%

Ottimo 70%

Sufficiente 4%

DISPONIBILITA'
ALL'ASCOLTO

Buono 19%

Insufficiente 3%

Ottimo 73%

Sufficiente 5%

RISPETTO DELLA
RISERVATEZZA
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ASSISTENZA INFERMIERISTICA

Buono 11%

Insufficiente 4%

Ottimo 83%

Sufficiente 3%

CORTESIA
DEL PERSONALE

Buono 15%

Insufficiente 5%

Ottimo 78%

Sufficiente 3%

DISPONIBILITA'
ALL'ASCOLTO

Buono 16%

Insufficiente 3%

Ottimo 77%

Sufficiente 4%

RISPETTO
DELLA RISERVATEZZA
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ASSISTENZA MEDICA

Buono 19%

Insufficiente 5%

Ottimo 73%

Sufficiente 4%

CORTESIA
DEL PERSONALE

Buono 14%

Insufficiente 5%

Ottimo 73%

Sufficiente 8%

DISPONIBILITA'
ALL'ASCOLTO

Buono 15%

Insufficiente 5%

Ottimo 75%

Sufficiente 5%

RISPETTO
ALLA RISERVATEZZA

Buono 16%

Insufficiente 6%

Ottimo 71%

Sufficiente 6%

INFORMAZIONI
CLINICHE RICEVUTE
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COMFORT REPARTO DI DEGENZA

Buono 20%

Insufficiente 5%

Ottimo 68%

Sufficiente 7%

PULIZIA
DEGLI AMBIENTI

Buono 15%

Insufficiente 6%

Ottimo 68%

Sufficiente 11%

PULIZIA
DELLA CAMERA

DI DEGENZA
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COMFORT REPARTO DI DEGENZA

Buono 23%

Insufficiente 5%

Ottimo 64%

Sufficiente 7%

COMFORT
DELLA CAMERA

DI DEGENZA

Buono 39%

Insufficiente 5%

Ottimo 40%

Sufficiente 16%

QUALITA', QUANTITA'
E VARIETA'

CIBO FORNITO
IN REPARTO

Buono 16%

Insufficiente 4%

Ottimo 68%

Sufficiente 12%

PULIZIA DEI
SERVIZI IGENICI
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PRESTAZIONE DI RICOVERO

Buono 16%

Insufficiente 4%

Ottimo 74%

Sufficiente 6%

ACCOGLIENZA
IN REPARTO

Buono 16%

Insufficiente 5%

Ottimo 72%

Sufficiente 6%

SODDISFAZIONE
COMPLESSIVA
ESPERIENZA
DI RICOVERO
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ACCESSO ALLA STRUTTURA

NO 16%

SI 84%FACILITA'
DI PARCHEGGIO

NO 12%

SI 88%
SEGNALETICA

INTERNA
ADEGUATA
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